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Spørgsmål*1
Hvilke'arealer'defineres'hhv.'fælles/servicearealer?
Svar:
Fællesarealer'er'fælleshus'+'alt'det'der'ikke'er'fastlagt'som'boligarealer'jf.'
lejekontrakter!'Der'findes'ikke'servicearealer'i'Hjorteparken!
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Spørgsmål*2
Er#der#indregnet#andre#udgifter#i#de#69998,26#kr.#der#fremgår#af#
varmeregnskabet?
Svar:
De#69998,26#kr.#er#den#samlede#udgift#til#Orsted for#nettoafregning#med#El>
selskabet vedr.#fællesmåler.#Der#er#således#ikke#indregnet#udgift#til#
udarbejdelse#af#varmeregnskab#fra#OK>Bolig,#der#afregnes#særskilt#jf.#
administrationsaftale.
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Spørgsmål*3
Har$solcellerne$leveret$energi$til$Ørsted$og$i$givet$fald$hvor$meget.
Svar:
Tallene$fremgå$ikke$særskilt$i$kWh$regnskabet$idet$der$er$tale$om$
nettoafregning$af$solcellestrøm$baseret$på$timeaftale,$som$Orsted ikke$
umiddelbart$har$omsat$til$kroner$og$ører$jf.$fakturaer.

En$nærmere$granskning$af$forholdene$antyder$dog$at$det$ikke$er$det$store$
bidrag$solcellerne$betyder$i$regnskabet.$

Det$er$måske$noget$Bofællesskabet$bør$dyrke$nærmere!



Hjorteparken
Spørgsmål2vedr.2varmeregnskab22019

Spørgsmål*4
Hvornår'kan'vi'forvente'at'husstandsafregningen'for'el'bliver'korrekt?
Svar:
Forudsætningen'for'dette'er'at'vores'varmemålere'bliver'indstillet'rigtigt'så'
de'kan'måle'korrekt'varmeforbrug'i'alle'boliger.'
Da'dette'først'sker'her'i'løbet'af'2020'kan'vi'af'gode'grunde'ikke'påregne'at'
vi'kan'lave'nøjagtige'varmeregnskaber'for'”et'helt”'kalenderår'før'i'2021.'Det'
må'dog'forventes'at'der'allerede'er'forbedringer'i'sigte'i'forhold'til'
indeværende'år'fordi'vi'må'forvente'at'få'nogle'måneder'her'sidst'på'året'
der'er'mere'valide.
Ændringerne'i'varmemålerne'udgør'som'tidligere'sagt'en'del'af'det'1.års'
eftersyn'som'vi'pt.'kæmper'med'at'få'afsluttet'med'Skjøde.










